

Název a číslo normy:

Příkaz ředitele DsH 3/2022

**Povolení návštěv s omezením v
Domově seniorů Havířov, příspěvková organizace
středisko LUNA, HELIOS
platné od 19. 2. 2022 do odvolání.**

Prováděcí ustanovení

1. Vydávám

PŘ 3/2022 Tento příkaz ruší PŘ 2/2022

2. Ukládám

Vedoucím pracovníkům – prokazatelně zveřejnit tento příkaz a seznámit s ním své podřízené

Rozdělovník: ředitel DSH , všichni zaměstnanci

Řešitelé

Účinnost: **19. 2. 2022**

Schválil:

dne: 16. 2. 2022

MUDr. Milan Dlábek, v.r.
ředitel Domova seniorů Havířov



Příkaz ředitele č. 3/2022

Z rozhodnutí ředitele Domova seniorů Havířov, p.o., a se souhlasem náměstkyně pro sociální oblast Magistrátu města Havířova Mgr. Stanislavy Gorecké a s ohledem na vývoj hygienicko-epidemiologické situace:

Povoluji návštěvy od 19. 2. 2022 u uživatelů na obou střediscích (Luna, Helios) Domova seniorů Havířov. Předpokladem je platný negativní PCR test nebo negativní antigenní test na dobu, kdy bude probíhat návštěva. Platnost PCR testu je maximálně 72 hodin. U antigenního testu je platnost maximálně 24 hodin.

Tento předpoklad je platný pro očkované i neočkované osoby. Dalším předpokladem absolvování návštěvy je dodržení všech opatření proti šíření kapénkové infekce (zakrytí nosu i úst respirátorem minimálně FFP2 bez výdechového ventilu, desinfekce rukou při vstupu do zařízení, apod.).

Návštěvy budou probíhat ve víkendových dnech, tj. sobota a neděle od 14,00 – 16,00 hodin. Maximální počet návštěvníků k jednomu klientovi jsou dvě osoby denně. Respirátory FFP2 bez výdechového ventilu jsou osoby navštěvující uživatele povinny používat po celou dobu trvání návštěvy.

Výjimka z povinného testování a prokazování se PCR negativním testem nebo antigenním negativním testem při návštěvách na obou střediscích Domova seniorů Havířov, p.o., je definována takto:

Osoba, která od 31. 1. 2022 prodělala Covid-19, byla v izolaci a měla pozitivní test, je od data odebrání testu po dobu 30-ti dnů téměř bez rizika, že se nakazí nebo je toto riziko velmi malé.

Z tohoto důvodu osobě, **která nemá příznaky onemocnění** Covid-19, je umožněno absolvovat návštěvu uživatele v domově seniorů bez provedení testu PCR.

Při opuštění domova uživatelem za účelem návštěvy příbuzných, které bude delší než 1 den, je při návratu uživatel povinen absolvovat antigenní test a strávit následujících 5 dní v izolaci. Po absolvování izolace bude pátý den antigenní test zopakován a při negativním výsledku bude izolace ukončena.

Zdůvodnění:

Vzhledem k celkové hygienicko-epidemiologické situaci jsou učiněna výše uvedená omezující opatření na dobu určitou.

Situaci nadále sledujeme a vyhodnocujeme. Pokud situace dovolí, budou tato omezující opatření odvolána.



MUDr. Milan Dlábek,
ředitel Domova seniorů Havířov, p. o.

